

正月还没过完,春联就被城管铲了 店主不服气:贴这个也影响市容?

街道城管科:是创建省级示范路的要求;南京城管局:未经审批,正月十五之后不能继续贴着

“早晨来了几名城管队员,直接把我们店门上的春联给铲掉了。难道春联影响市容了?”王先生在南京湖西街经营一家饭店,昨天他反映称,店里春节前张贴的春联突然被铲掉,虽然谈不上损失,但心里感觉很不舒服。

城管部门人士表示,正月十五之后,年就过完了,春联继续贴着属“张贴”,按规定,沿街外立面进行张贴,除非经过审批,否则不允许。而目前水西门大街正在创建省级城市管理示范路,周边一带都在整治。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



这家饭店玻璃门两侧的对联已经铲掉了

店家:喜气洋洋的春联被城管铲掉了

昨天上午,现代快报记者来到王先生的饭店门口,一副春联分贴在玻璃门的两侧,不过已经被清理干净了,只剩下个横批“大展鸿图”,还孤零零地挂在门头。王先生说,上午来了几名城管队员,发现他家在玻璃门两侧的外墙上有大红底的广告板,就揭掉了。这个他还能接受,可是后来城管队员发现他家两扇玻璃门上张贴的春联,跟着也一起铲掉了。“说是也影响市容。这我有点不服气。”

旁边一家饭店的老板也表示,春联是传统习俗,春节期间,很多店铺都贴春联,这和家里贴春联道理是一样的,就是表达个美好祝愿,看起来也喜气洋洋。王先生说:“春联要是太旧了也可以撕掉,但是毕竟现在没有出正月,春联就不让贴了,好像太严了,不近人情。”

昨天现代快报记者在其他路

段也看了,集庆门大街、虎踞路,沿街大小商铺贴春联的还不少。

街道城管科:创省级城管示范路要求无张贴

建邺区莫愁湖街道城管科的丁科长表示,要求沿街商户铲春联,的确是城管的行动。至于说贴春联作为一项风俗,是否影响到了市容?丁科长称,毕竟春节过去时间不短了,作为沿街商铺,是公共场所,必须符合城市管理的要求。而在《南京市市容管理条例》中对此也是有规定的,那就是“严禁在建筑物、公共设施以及树木上涂写、刻画、随意悬挂、张贴。”

因此说起来,任何印刷品等包括春联,都不能在公共场所外墙、玻璃门等上面张贴。此外,目前水西门大街正在创建省级城市管理示范路,湖西街,南湖路都是相连路段,最近都在严格整治,因此也请沿街商户理解配合。记者看到,在“江苏省城市管理示范路考核标准”上,其中一项是关于门窗护栏

的,要求“门面装修、装饰应符合有关规定并与周边环境相协调……玻璃橱窗无破损,内外及立柱整洁,无悬挂、书写、张贴。”否则就要被相应扣分。

城管局:未经审批,正月十五后不能继续贴着

昨天,南京市城管局相关负责人表示,关于春联,目前城管普遍的做法是允许沿街店面在正月十五之前适当张贴,正月十五之后年算过完了,这时候春联继续贴着算是“张贴”,而按照相关条例,在沿街外立面进行张贴,除非是相关部门进行审批过的,否则都是不行的。

工作人员表示,具体的法规条文中是没有针对春联的规定,因为任何法规都不可能规定特别细。在这件事上,他们认为,街道城管清理春联时,还是要注意加强与市民的沟通,因为现在城管工作要要求老百姓介入进来,城管通过交流取得市民的理解,大家相互支持就会更好。

专家

这是不正确的政绩观造成的

南京工业大学法学教授刘小冰表示,城管部门这种做法肯定是不对的,在2004年国务院《全面推进依法行政实施纲要》中提到,“自主机制能解决的,政府不需要管。”春节张贴春联是一种长期的民俗习惯,不需要审批,是多少年来自主形成的,“人们借此表达一种喜庆、祝愿、祝福,怎么可能要求许可?”

而以正月十五为界,刘小冰也表示质疑,“有哪条法律规定,正月十五之后不能贴春联的?法律无明文规定的,政府就不能去做。”他认为是把法律法规延伸理解得和民意严重脱节了。

此外,他认为,出于某种创建活动的需要开展相关城管活动,其实是一种不正确的政绩观在起支配作用,以为整齐划一就是城市的美,而不是从老百姓的角度出发考虑。刘小冰认为,城管部门应该采取劝导、教育的方法开展工作,对于春联,如果确实是不美观或者内容不当甚至攻击他人的,可以取缔。否则就不要去管。

链接

2012年,陕西渭南市临渭区在正月十一就开始清理沿街的春联,称是为了巩固和发展国家卫生城市的成果,防止有些春联破损后影响观瞻,后来发展到所有春联无论破损与否一律清除。此事引起了众多关注和讨论,有观点认为是城管的行为是一种“权力审美”,没有尊重民风民俗,显得野蛮粗暴。此事甚至成了2012年国考面试的热点模拟题。

58元/锅

金涌牛肉锅

(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

男士的加油站 女士的美容院

吃1锅送48元(券)

(仅限河西店)

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日酒店旁) 电话:86367398
鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

有互动机顶盒,即可接入广电宽带

“家里刚装修完的新房子,漂漂亮亮的,开宽带走明线的话很难看。”家住白下区棉鞋营的周先生担心宽带布线影响美观,纠结了很长时间。“刚听说广电现在有高速宽带,而且利用现成的有线电视线、互动机顶盒就行,不用额外布线,解决了大问题。”

笔者了解到:南京市有线电视网络早已实现双向化改造,具备高速宽带、双向、多功能的承载能力,既能传送高清视频信号,也能提供高达百兆的高速宽带服务。江苏有线南京分公司技术部经理占亿民介绍:“南京市用户只要家里开通了有线电视,都可以装广电宽带。其中,互动机顶盒用户装宽带更加简单,不需要另布网线,从机顶盒后插根网线就可以直接连接电脑上网,有线、无线接入方式都能支持。”

目前,南京广电宽带以8M、10M、20M、100M为主,其中8M宽带用户可免费升级为10M。江苏有线南京分公司延续数字电视普遍服务的原则,宽带资费定价标准走平民路线,让普通市民都能用得起高速宽带。4M宽带低至33元/月,10M宽带低至35元/月,20M宽带低至83元/月,每天5块多钱,就能使用上100M宽带。市民通过江苏有线南京分公司各营业厅或官方淘宝店(<http://njcatv.taobao.com>)均可办理开通广电宽带。

翠屏集团六盘联动

VERDURE CITY

翠屏城

双地铁·百万方公园城

60万起买三房

翠屏城或是你最后的低成本置业机会

往南一点 置业成本减一半

据了解,江宁百家湖商圈和九龙湖新开的地铁房,单价基本上都在1.8万元/平方米左右。换言之,这些区域的地铁房中,100平方米左右的三房总价都要180万元左右。

在房价高企的今天,南江宁板块第一刚需大盘翠屏城放出消息,将在今年3月底4月初推出600多套刚需房源,主力户型在69-94平方米之间,总价集中在60万-80万元。对于首次置业的年轻人来说,总价低至60万元,首付18万元就可以买到超值实用三房,轻松落户南京。

据了解,随着翠屏城前期别墅的交付和三四月份1000多户公寓房的交付使用,周边生活配套会进一步成熟。目前翠屏城已经投入使用超市、银行、食堂、幼儿园、健身会所等生活服务配套,并且已经有社区巴士接驳百家湖地铁站,未来一两年内,地铁三号线、机场线都有靠近该盘的站点。

大牌云集 南江宁潜力无限

除了南京老牌房企翠屏集团和景枫置业,朗诗、龙湖、碧桂园等大牌房企也将进驻南江宁区域。可以预见,未来南江宁的居住价值将大幅提升、房价溢价空间无限。据悉,未来一两年内南江宁区域将迎

来双地铁开通,享受地铁三号线与机场线的双重便利。周边近30平方公里的上秦淮湿地公园已经对外开放,未来将完成年均500万游客接待的数量。此外,该区域业主还将享受江宁科技创业特别社区已经建成的五星级酒店和即将开业的砂之船高端商业配套,未来奥特莱斯就在家门口。

“南江宁可能是很多年轻人低成本落户南京的最后机会。”一位业内人士分析,首先,从南京城市发展大方向来看,城市中心往南转移是必然趋势,南江宁未来的发展潜力无限;其次,虽然朗诗、碧桂园、龙湖等大牌企业都将进驻该区域,但目前“大牌效应”尚未发力,因此该区域的房价还属于价格谷底。

(周映余)

■售楼地址

南京市江宁区天禄大道1号

■看房交通贴士

公交线路:8:00-17:00地铁百家湖站搭乘社区巴士,公交安铜线、安禄线、东铜线、东禄线、快1线等到马塘站。

自驾路线:1.机场高速至禄口处下可至该项目;2.双龙大道往南直走可至该项目。

■销售热线

52778088

“看了一圈房,才发现总价150万元在江宁较好的地段买两房都已经很难。小龙湾附近一家科技住宅两房都要180万元以上了。”近期跟随现代快报看房团看房的冯先生如此感叹。他的感受也是大部分年轻买房人的心声。因此,“60万起买三房”的翠屏城让积蓄不多的年轻人喜出望外,看到低成本置业的机遇。